
 

ROTEIRO DA 54º (quinquagésima quarta) SESSÃO ORDINÁRIA DO     
OITAVO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
DE CAPELA DE SANTANA  A SER REALIZADA NO DIA 27 DE FEVEREIRO DE 
2018. 

1 – Abertura da Sessão: 

Senhor Presidente:  

Agradecendo a presença de todos, (colegas vereadores, secretários 
municipais, servidores, comunidade, entre outros presentes).  

Senhor Presidente: 

2 – Leitura de um texto bíblico – Solicito ao vereador ,,,,,,,,,,,,,, que faça a 
leitura de um texto bíblico. 

Senhor Presidente: 

3 – Em discussão e votação a ata da 53º ( quinquagésima terceira) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal, realizada no dia 20 de fevereiro de 2018. 

Não havendo em Votação, os vereadores favoráveis permaneçam 
sentados,  os contrários se levantem.  

Aprovada a ata nº 53 da sessão ordinária e a quarta sessão extraordinária,  
por unanimidade dos votos  

4 – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

Senhor Presidente: 

Solicito ao Primeiro Secretário, Vereador Ana, para que faça a leitura das 
correspondências recebidas. 

- Mensagem nº 09/2018, do Poder Executivo Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 09-2018. 

- Ofício nº 01/2018, da Secretaria Municipal da Fazenda do Município de 
Capela de Santana, solicitando espaço para apresentação do cumprimento 
das Metas Fiscais do 3º quadrimestre de 2017. 

- Edital de Convocação da Assembléia Geral da ARTECAPS, convocando 
para Assembléia Geral a ser realizada no dia 17 de março de 2018. 



5 – USO DA TRIBUNA PELO REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL 
DA FAZENDA, PARA APRESENTAÇÃO DO CUMPRIMENTO DAS METAS 
FISCAIS DO QUADRIMESTRE DE 2017. 

Senhor Presidente: 

Convido o Senhor Giovani, servidor da Secretaria Municipal da Fazenda, 
para que faça uso da tribuna. 

6 -  Uso da Tribuna – Conforme inscrições. 

7- DA ORDEM DO  DIA  

Solicito ao Primeiro Secretário que faça a leitura do pedido de Urgência, 
solicitado por vários vereadores, para que o Projeto de Lei nº 09/2018, 
seja votado em regime de urgência, nos termos do que estabelece o art. 
128, do Regimento Interno. 

-Em Discussão o Regime de Urgência – Projeto de Lei nº 09/2018; 

- Não havendo em votação; 

- Os vereadores favoráveis, permaneçam sentados, os contrários se 
levantem. 

- Aprovado o regime de urgência, ao Projeto de Lei nº 09/2018, por 
unanimidade dos votos, nos seus próprios termos. 

Senhor Presidente: 

Solicito ao Primeiro Secretário, para que faça a leitura do projeto de lei nº 
09/2018, com o parecer da comissão de justiça e redação. 

- Em discussão o Projeto de Lei nº 09/2018. 

- Não havendo em votação: 

- Os vereadores favoráveis permaneçam sentados, os contrários se 
levantem. 

- Aprovado o Projeto de Lei nº 09/2018, por unanimidade de votos, nos 
seus próprios termos. 

Senhor Presidente: 

Solicito ao Primeiro Secretário, que faça a leitura do Veto do Poder 
Executivo Municipal, a Emenda 01/2017, ao Projeto de Lei nº 054/2017. 



 

Não Havendo em Votação. A votação será por escrutínio Segredo pela 
Ordem de Chamada. 

Vereadores: 

Ana 

Dilceu 

Gilberto 

Joao Leomar 

Jovelino 

Leonel 

Loreni 

Maria Elena  

Volmir 

O presidente entrega a cédula para votação secreta, na tribuna e coloca 
na urna. 

Após a votação o Presidente, convida os Vereadores Jovelino, Ana e 
Volmir, para fazerem o escrutínio. 

Feito o Escrutínio o presidente comunica o resultado . 

- “O veto foi aceito por unanimidade dos votos de votos ou outro 
resultado conforme votação.  

8 – Indicações: Não há. 

- Explicações Pessoais 

- ENCERRAMENTO DA SESSÃO. 

 

 


